
الفينولات
هي مركبات انضمت ػيها الزمرة   

العطروة الهيدروكسيلية إلى الحلقة 

حيث في ( وهذا ما يميزها عن الأغوال)

الزمرة الأغوال الشرط الأساسي ألا ترتبط 

..  الهيدروكسيلية بالحلقة العطروة
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ٔقذ حٕقف اسخخذاو ْزا انخفبعم لاططُبع فُٕٛل َفسّ، نكُّ يب ٚضال 

سُٕٛل،  سٚضٔيسخخذيبً لإَخبج 
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:نهفيىىلاثانخىاص انكيميائيت 

   C-Oْزِ انخٕاص عهٗ انشٔابظ بٍٛ حعخًذ  •

(انبُضُٚتانخبطت ببنحهقت انخفبعلاث ) C-Cٔبٍٛ    H-Oٔبٍٛ  •
•OH 

ٔكهًب كبَج أقٕٖ حخفبعم يع   حًضٛتعهٗ خبطت  انفُٕٛلاثحًخهك •

انًعذٌ يبءاثانًعذٌ ٔيع 

فهى حخفبعم سٕٖ يع انًعذٌ يًب ٚذل عهٗ طفت   الأغٕالأيب فٙ  •

.انفُٕٛلاثحًضٛت أضعف يٍ 



 O CO R + HXOH + R   CO X

 OCO.R + R   COOHOH+(R   CO)2O 



:تفاعلاث انتبادل •

هذي انتفاعلاث في (  أنكهت،  سهفىت،  وتزجت،  ههجىت)

، وانشزط أن يتم الاستبذال في انبىزنأسهم مه  انفيىىلاث

.يٛخبفي  ولايحذثأو بارا  أورتى
انُخشجت-1
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:انبهمزةخاصـــت  
فٙ حخهٛض انجسى يٍ انًٕاد انسبيت ، انفُٕٛلاثحسخعًم 

انز٘ ٚعطٙ  أنذْٛذ انفٕسوحٛث حٕجذ فٙ انجسى كًٛبث يٍ 

 أٔكسٛذنثُبئٙ  ٚخبكسذبًخببعت الأكسذة حًض انًُم انز٘ 

  انفٕسوببلاسحببط يع  انفُٕٛلاثانكشبٌٕ انسبو ، ٔببنخبنٙ حقٕو 

:  نخشكٛم يشكببث راث ٔصٌ جضٚئٙ كبٛش حسًٗ  أنذْٛذ

.انشاحُجبث

انز٘ ٚذخم  انبكبنٛجنخشكٛم يشكببث يثم  انبهًشةكًب حسخخذو 

..فٙ بعض انظُبعبث انبلاسخٛكٛت



   :نهفيىىلاثالأهميت انحيىيت 

(انبكبنٛج)فٙ بعض انظُبعبث انبلاسخٛكٛت حسخخذو -1 

انز٘  انبُضٌ ْٛذسٔكسٙثلاثٙ  6-4-2:حًض انًشطُع -2

.فٙ انعذٚذ يٍ انظُبعبث انكًٛٛبئٛتٚذخم 

فٙ طُبعت انًبٛذاث انحششٚت ٚذخم -3

.كًطٓش عُذ انخًذٚذٚسخعًم -4

.كًضبداث أكسذة فٙ انًعهببث انغزائٛتحسخخذو -5
Omp



(  كبحٛكٕل)حشكٛب انٓشيَٕبث -7

انظُبعٛت  الأطبغتححضٛش -ٔ.حذخم فٙ طُبعت انعطٕس-8

.ٔالأسبشٍٚ سٛخبيٕل انببساحسخخذو فٙ انظُبعبث انذٔائٛت  فٙ -10

.فٙ يعبجٍٛ الأسُبٌ(  انخًٕٛل)حشكٛب -11

:انفُٕٛلاثيشخقبث 
انكشٚضٔلاث -1

انكشٚضٔفٕسو -2

انخًٕٛل -3

(  ببساَفخٕكٛخٌٕ) Kحشكٛب فٛخبيٍٛ --12


